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Úvod 
 

Rok 2022 byl pro organizaci PeaceJam obdobím 
intenzivního hledání a objevování nových cest, jak oslovit 
učitele a ředitele škol, kteří jsou otevření práci s dětmi v 
oblasti hodnotového a sociálně-emočního učení. Díky 

značnému pokroku v tvorbě našich klíčových materiálů jsme se mohli v kontextu rychle 
se měnícího vzdělávacího prostředí zaměřit na posílení našich komunikačních a 
vzdělávacích strategií. Naše mise, která se soustředí na podporu mladých lidí v rozvoji 
empatie, spolupráce a aktivního občanství, se stala ještě důležitější, zejména v době, 
kdy se děti a mladí lidé potýkají s různými sociálními a emocionálními problémy, které 
jsou nadto často umocňovány povědomím o globálních problémech (pandemie, války, 
napjaté vnitrostátní vztahy…). I díky pozitivním zpětným vazbám pedagogů z praxe 
jsme shledali, že naše snahy přinášejí kýžené výsledky (zejména) v podobě žáků a 
studentů, kteří stále více disponují kompetencemi k zvládání běžných i nečekaných 
situací. 

 

 

Postup v tvorbě materiálů 
 
Vzhledem k tomu, že ústřední materiály 
projektu PeaceJam pocházejí ze 
vzdělávacího prostředí USA, bylo třeba je 
adekvátně upravit a nastavit na podmínky 
českého školství.  
 
V roce 2022 jsme v tomto ohledu úspěšně 
završili přípravu metodiky SOUCIT V 
AKCI, která je zaměřena na žáky od 11 do 
18 let (kombinace 2. stupně ZŠ a 
středoškolského stupně vzdělávání).  
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Aktuálně je počítáno s celkem čtyřmi úrovněmi metodik: 
● metodikou pro 1. stupeň ZŠ 
● metodikou pro 2. stupeň ZŠ 
● již zmíněnou metodikou SOUCIT V AKCI (2. stupeň ZŠ + střední školy a 

gymnázia) 
● metodikou pro střední školy a gymnázia 

 
Dále jsme již začali s pracemi na metodice pro 1. stupeň ZŠ (pracovní název 
JUNIOŘI), kterou v následujícím roce plánujeme uvést do podoby připravené k šíření 
mezi pedagogy. 
 

Jednotlivé metodiky jsou vypracovávány v přímém kontaktu s praxí, kdy úzce 
spolupracujeme s pedagogy, kteří 
naše materiály používají v praxi, 
a na základě jejich zpětné vazby 
materiály průběžně aktualizujeme. 
 
S tímto souvisí i zahájení programu, 
v rámci kterého vybraní učitelé 
cíleně testují naše materiály 
s cílem vyzkoušet jejich funkčnost 
v různých předmětech, tématech 
a situacích. 

 

Komunikace projektu 
 

Zdůraznění osobní a telefonické komunikace 

V roce 2022 jsme zahájili intenzivní komunikační činnost, v rámci které jsme vstupovali 
do kontaktu se zásadními složkami českého vzdělávacího systému - od jednotlivých 
pedagogů, přes vedení základních a středních škol, jejich zakladatele, vysoké školy, 
NPI, MAS… 

Jednou z největších výzev, které jsme v roce 2022 čelili, byla totiž neefektivita tradiční 
mailové komunikace. Učitelé a ředitelé škol jsou často zahlceni množstvím nabídek 
a informací z různých organizací a projektů. Tato situace nás přiměla přehodnotit naše 
komunikační strategie, pročež jsme značnou část komunikace přesunuli 
do telefonického prostředí, kdy jsme na základě nejrůznějších databází (námi 
vytvořených i získaných od jiných subjektů) kontaktovali relevantní osoby telefonicky. 
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Tento postup se ukázal jako klíčový i přes svoji značnou časovou a personální 
náročnost. Díky tomuto postupu vznikla síť kontaktů, na základě které jsme byli 
schopni projekt PeaceJam šířit do doposud nezkontaktovaných škol. V rámci 
ZŠ Kouzelné školy jsme prohloubili naši spolupráci a zvýšili počet pravidelných lekcí 
PeaceJamu, prováděných v rámci vybraných tříd. 

 

Vytvoření nového webu 

V rámci naší snahy o modernizaci a zefektivnění komunikace jsme spustili novou 
webovou stránku PeaceJam. Tato stránka slouží jako centrální místo pro informace 
o našich aktivitách, projektech a možnostech zapojení do projektu. Web je navržen 
tak, aby byl uživatelsky přívětivý a přehledný, což usnadňuje návštěvníkům orientaci 
v našich nabídkách. Obsahuje sekce věnované našim programům, vzdělávacím 
materiálům, a také příběhům úspěšných implementací našich aktivit ve školách. 
Současně představuje klíčovou platformu z hlediska přístupu k našim 
materiálům, neboť převážná většina osob využívajících naše materiály si je zdarma 
stahuje právě z těchto webových stránek. 
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Podpora prostřednictvím videí 

V rámci propagace a přiblížení PeaceJamu potenciálním zájemcům jsme vytvořili 
několik informačních videí, která představují projekt PeaceJam a jeho přínosy. Tato 
videa zahrnují: 

a. O PeaceJamu: 
video stručně představuje naši organizaci, její cíle a hodnoty. Vysvětluje, jak 
PeaceJam pomáhá mladým lidem rozvíjet dovednosti potřebné pro aktivní 
občanství. 
 

b. Nabídka PeaceJamování: 
video ukazuje, jak mohou školy a učitelé zapojit program PeaceJam do své výuky. 
Prezentuje konkrétní příklady aktivit a projektů, které mohou pedagogové 
implementovat. 

 
c. Citace Dalajlámy: 

video zdůrazňuje hodnoty míru, empatie a vzájemného porozumění, které jsou 
základem našeho programu. 

 
d. Zpětné vazby ředitelů a učitelů: 

video obsahuje názory a zkušenosti pedagogů, kteří již program PeaceJam 

implementovali. Tyto zpětné vazby ukazují, jak program ovlivnil jejich výuku a 
vztahy se žáky. 

 

Plány do budoucna 

S ohledem na úspěchy, kterých jsme dosáhli v roce 2022, plánujeme v roce 2023 
vytvořit Facebookovou komunitu z ambasadorů, které v současné době nabíráme. Tito 
ambasadoři budou testovat lekce PeaceJamu na svých školách a vytvářet obsah ve 
formě „best practice“ na Facebooku. Tímto způsobem budeme organicky přitahovat 
podobně nastavené učitele a rozšiřovat naši komunitu. Naším cílem je vytvořit silnou 
síť pedagogů, kteří budou sdílet své zkušenosti a podporovat se navzájem. Tato 
komunita bude také sloužit jako platforma pro výměnu nápadů a osvědčených 
postupů, což povede k dalšímu zlepšení našich programů. 
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Závěr 

Rok 2022 byl pro PeaceJam rokem učení, adaptace a inovace. Naše úsilí o efektivní 
komunikaci a zapojení pedagogů se ukázalo jako klíčové pro další rozvoj našich aktivit. 
Věříme, že s novými nástroji a přístupy, které jsme zavedli, budeme schopni lépe 
oslovit učitele a ředitele a přispět k rozvoji hodnotového a sociálně-emočního učení v 
českých školách. 

Děkujeme všem, kteří nás podporují a věří v naši misi. Těšíme se na další spolupráci 
a úspěchy v roce 2023, kdy budeme pokračovat v naší práci na šíření hodnot míru, 
empatie a aktivního občanství mezi mladými lidmi. Naše vize pro budoucnost zahrnuje 
nejen rozšíření našich programů, ale také prohloubení spolupráce s dalšími 
organizacemi a institucemi, které sdílejí naše hodnoty a cíle. 
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Účetní závěrka 
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